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2TM103A, 2TM103b, 2TM103B, 2TM103I, 2TM103[

TpaH3I/|CTOpr KpeMHueBble nieHapHble CTPYKTYpPbI 1-p-n yCUNnUTEeIbHbIE. npeﬂ,HGSHa‘-IEHbI Ona npyuMeHeHnA B YCUINUTEIbHbIX U
MMNYIbCHbIX MUKPpOMOAYNAX aTax(epquon KOHCTPYKUUWN. BbIHyCKaIOTC‘il B MeTanno-CTeKnAHHOM Koprnyce Ha KepammquKon nnare.

Tun npnbopa yKkasbiBaeTcs Ha kopryce.
Macca TpaHaucTtopa He 6onee 0,8 1.
NarotoButens — 3aBoA MNONYyNpOBOAHMKOBBLIX MpUGOPOB, I. YepHOBUPbI.

AneKkTpunyeckne napameTpbl

Ctatnyeckun koadpcumumeHT nepegayum Toka B cxeme O3 npu Ugg = 20 B, /, =2 MA

T=+25°C
2TM103A, 2TM103I
2TM1036, 2TM1031
2TM103B ...
T=+125°C
2TM103A, 2TM103r"......
2TM103B, 2TM103[.....
2TM103B......ccevvenn.
=-60°C
2TM103A, 2TM103r"......
2TM103B6, 2TM103
2TM103B ...

10...50
18...90
30...150

10... 125
18...225
30...375

5...50
9...90
12... 150

paHn4Hag YyactoTa koadduumeHTa nepegaydm toka B cxeme O3 npu Uys = 20 B, /, = 2 MA,

HE MeHee ...............

30 Mly,

KoadhduumeHT nepenaym Toka B pexkmume manoro curHana npu U,, - 20 B, /, =2 MA, f- 1 kl'y,

T=+25°C:
2TM103A, 2TM103I
2TM103B, 2TM103[
2TM103B

T=+125°C:
2TM103A, 2TM103I
2TM103B6, 2TM103
2TM103B

T=-60 °C:
2TM103A, 2TM103I
2TM103B6, 2TM103[..
2TM103B.....

16...50
30...90
50...150

16...125
20...225
40...375

11...70
20...120
35...200



HanpsikeHne HacbiweHus konnektop—amuTTep npu /, = 10 MA, /g = 2 MA, He Gonee:

T=+25°C 33B
T=+125°C 55B
O6paTHbIn Tok konnektopa npu Ugg = Uy, make, HE Bonee:
T=+251-60 °C 7,5 MKA
T=+125"C 40 MKA
O6paTHbIn Tok konnektop—amuttep npu U, = U, make, HE Bonee:
T=+25u-60 °C 20 MKA
T=+125°C 50 MKA
O6paTHbIn Tok amutTepa npn Usg = Ugg wake, HE Donee:
T=+25u-60 °C 5 MKA
T=+125°C 30 MKA

BxogHoe conpoTuBneHne B pexunme Marnoro curHana
npn Uke = 20 B, /; = 2 MA, He Gonee 70 Om
EMKOCTb KONNEeKTOpHOro nepexona
npu Uk, = 20 B, He Bonee 15 n®

MpepenbHble aKkcnnyaTauMOHHbIEe AaHHble
lMocTosiHHOE HanpskkeHue konnektop—b6asa:

2TM103A, 2TM103b 120 B
2TM103B, 2TM103I", 2TM103[, 80B
MocTosiHHOe HanpshkeHne konnektop—amuTTep npu Ugs = 0,5 B unn Rgs < 1 kOwm:
2TM103A, 2TM103b 120 B
2TM103B, 2TM103I, 2TM1034,.... 80B
MocTosiHHOE HanpsikeHne aMuTTep—basa:
2TM103A, 2TM103Bb, 2TM103B 1,5B
2TM103rI, 2TM103[ 3B
[MOCTOSIHHBIN TOK KonneKTopa1:
npu T=-60...+60 °C 15 mA
npu T=+125 °C 2,7 MKA
MMnynbCHbINM TOK KOnnekTopa npu

tn <10 mkc, Q >4 60 MA
MocTosiHHAas paccerBaemasi MOLLHOCTb KOMNMeKTopa
npu T=-60...+75 °C 75 mBT
npu T=+125 °C 25 mBT
Tennosoe conpoTtuenexHune nepexog-cpega 1 °C/mBT
Temnepatypa p-rn nepexoaa +150 °C
TemnepaTypa okpyxatoLen cpefbl -65...+125°C

' Mpu nameHeHUn Temnepatypsbl okpyxatoLien cpeabl oT +60 Ao +125 °C /i makc M 0T +75 g0 +125 °C Py ypke YMEHBLLAKOTCHA NMUHENHO.



